L'EFFETTO SERRA

Le automobili, il riscaldamento e le centrali elettriche producono
anidride carbonica, che forma una barriera attorno al mondo. Questa

arriera non lascia "uscire" dalla Terra i raggi solari, che "ritornano” su

Q o

i essa e causano: la progressiva "immersione" delle citta costiere
come Trieste, Venezia, Grado, Lignano Sabbiadoro nel corso del
tempo; lo scioglimento dei ghiacciai perenni e delle calotte polari;
I'aumento dei deserti; le estati torride ( 50° all'ombra, che a momenti ti
squagli come un gelato! ); inverni meno rigidi ( non come quelli di
una volta, che battevi i denti come una mitraglietta! ).

Per limitare questi problemi, noi possiamo ridurre luso di
combustibili inquinanti ( tanto nessuno fara mai! ) e possiamo
piantare piante, spegnere le luci, il che fa bene all'ambiente e fa
risparmiare energia ( anche il nostro portafoglio sara contento! ) e
usare molto la bici ( con quello che costa la benzina, dovremmo fare
).

* Speriamo che siano in molti a fare queste cose, altrimenti la situazione
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